

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. október 8-i ülésére

Tárgy: Javaslat a „CseppetSem!” Program támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke, Dr. Molnár Krisztián Úr az FMÖ/349-2/2021. számú megkeresésében önkormányzatunk figyelmébe ajánlotta a „CseppetSem” Programot, melynek keretében a háztartásokban keletkező használt sütőolaj, sütőzsiradék országos és települési szintű szelektív gyűjtési rendszeréhez lehet díjmentesen csatlakozni.

A projektgazda (Biotrans Kft. 1224 Budapest, Dózsa György út 105.) a Fejér Megyei Közgyűlés támogatását kérte a „CseppetSem!” Programhoz még nem csatlakozott Fejér megyei települések felkeresésében és a közös megyei kommunikációban. A Biotrans Kft. kérelmével a Fejér Megyei Közgyűlés a tárggyal kapcsolatos határozatában egyetértett.

A használt sütőolaj és egyéb használt zsiradék a környezetbe jutva súlyos szennyezést okoz, a lakóházak szennyvízelvezető rendszerébe és a települési közüzemi csatornahálózatba kerülve dugulást idézhet elő, terheli a szennyvíztisztító rendszereket. 1 liter használt sütőolaj akár 1 millió liter ivóvizet képes fogyasztásra alkalmatlanná tenni.

A program környezetvédelmi jelentőségén túl a településünk, így a közszolgáltatók költségeit is csökkentheti, mivel az anyag a szelektív gyűjtés által nem jut be a csatorna és a szennyvíztisztító rendszerbe, így várhatóan azok javítási és üzemeltetési díjai is csökkenhetnek.

Az önkormányzatunk fenntartása alatt működő intézmények közül nem javasoljuk a bölcsőde és az óvodák udvarán a használt sütőolaj és zsiradékok tárolására szolgáló gyűjtőedények elhelyezését, mivel ezen intézmények elsősorban a kisgyermek biztonságáért fokozott védelmet igényelnek. A lekerített zárt udvarokba való bejutás biztosítása - még, ha az hasznos célból is történne - kockázatot jelentene az intézmények feladatainak ellátása, a gyermekek védelmének biztosítása terén.

A gyűjtőpontok nem csak önkormányzati intézmények területén telepíthetőek, hanem bármely gazdálkodó szervezet, kereskedelmi egység vállalhatja a gyűjtőpont létesítését saját területén. Az összegyűlt, hasznosítható anyag után visszatérítést ad a Kft. a szerződést kötő fél számára.

A Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke tájékoztatott arról is, hogy 2021. év júliusáig az országban 1500 gyűjtőpont jött létre és ezen belül 63 Fejér megyei település csatlakozott a programhoz. Tájékoztattott továbbá arról is, hogy a Biotrans Kft. felvette a kapcsolatot a Fejér megyei hulladékgazdálkodási közszolgáltatókkal az együttműködés érdekében.

Javasoljuk, hogy esetünkben Sárbogárd közigazgatási területén üzemelő 1 db üvegyűjtő ponton (korábban szelektív hulladékgyűjtő sziget) és a 6 db szelektív hulladékgyűjtő szigeten kerüljenek kihelyezésre lakossági használt sütőolaj és használt egyéb zsiradék begyűjtésére alkalmas edények.

Javasoljuk továbbá, hogy a „CseppetSem!” Program helyi megvalósítása (szerződéskötés) érdekében a Biotrans Kft. vegye fel a kapcsolatot a Vertikál Nonprofit Zrt.-vel, mint a hulladékgazdálkodás közszolgáltatást ellátó és egyben a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket üzemeltető fővállalkozó gazdasági társasággal és az általa a projekt szempontjából megfelelőnek ítélt egyéb gazdálkodó szervezetekkel.

Önkormányzatunk egyetért a program környezetvédelmi célkitűzéseivel, azonban a megvalósításhoz anyagi támogatást nem tud biztosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslat szerint a döntésüket meghozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Javaslat a CseppetSem!” Program támogatására” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a háztartásokban keletkező használt sütőolaj és sütőzsiradék begyűjtésével Sárbogárd város közigazgatási területét érintően. Egyetért továbbá a „CseppetSem!” Program környezetvédelmi célkitűzéseivel, melyhez azonban anyagi támogatást nem tud biztosítani.

A képviselő-testület támogatja, hogy Sárbogárd közigazgatási területén üzemelő 1 db üveggyűjtő ponton (korábban szelektív hulladékgyűjtő sziget) és a 6 db szelektív hulladékgyűjtő szigeten kerüljenek kihelyezésre a lakossági használt sütőolaj és használt egyéb zsiradék begyűjtésére alkalmas edények.


Javasolja, hogy a „CseppetSem!” Program helyi megvalósítása (szerződéskötés) érdekében a Biotrans Kft. vegye fel a kapcsolatot a Vertikál Nonprofit Zrt.-vel, mint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó és egyben a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket üzemeltető fővállalkozó gazdasági társasággal.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat megküldésével a döntésről értesítse a Fejér Megyei Közgyűlés Elnökét és a Biotrans Kft.-t.

Határidő: Értesítésre: a határozat hitelesítését követő 10. nap

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2021. szeptember 27.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester